

茉寻无感系列光腿神器  
腿像磨皮一般 上身骨感且自然



扫码抢购



俗话说：“冬日进补，来年打虎！”  
可是补什么、怎么补，很多人却是稀里糊涂。下面，辽婉儿就带大家见识一款冬季进补的上上之选：桓仁林下参。  
也许有人会问了，东北的长白山野山参倒是古今闻名，可这桓仁林下参又是什么呢？



## 39.9 元秒杀 15 年参龄桓仁林下参 冬季进补 长白山野山参品质

桓仁林下参，就是长白山野山参的传承。

桓仁地处神奇的北纬 41° 线上，境内多林密，雨量适中，气候温凉潮湿，土壤松软肥沃，有着得天独厚的人参生长的自然条件，是长白山脉山参的主要产地之一，2017 年被国家林业局授予“中国山参之乡”称号。

因为野山参数量稀少，“山参之乡”的林下参应运而生。

林下参，是由人工播种到乔木、灌木、杂草组成的针阔叶混交的森林中，不施肥不浇水，纯自然生长的人参，通过模拟野山参的生长环境，历经 15 年以上的生长周期，使其具有的珍贵营养成分不弱于野山参。

按照国家标准委 2002 年颁布的《野生山参等质量标准》，15 年以上的桓仁林下参完全体现了野山参特征，可被视为野山参。经研究证明：林下山参含有多种皂甙、皂苷、Rg2、17 种氨基酸、黄酮类、20 多种微量元素，多糖、多肽、挥发油、多种维生素等与野山参相同。林下山参五形（芦、芋、体、纹、须）与野山参没有一点差别。

林下山参的药用价值和经济价值可与野山参媲美。桓仁林下参是不施肥的，也不能施肥，人参全靠自己汲取纯粹的大地养分。

据《神农本草经》记载：“人参，味甘微寒。主补五脏、安精神、定魂魄、止惊悸、除邪气、明目、开心、益智，久服轻身健体。”

作为东北人，关于长白山可爱的人参宝宝、贤惠的人参媳妇、慈祥的



扫码抢购

**【买一送一】**  
**玫莉蔻手蜡+护手霜套装**  
**十分钟全套保养 解决黑干糙**



买一盒送一盒（实发两盒），每盒 4 支（玫瑰嫩肤手蜡、玫瑰保湿润手霜、玫瑰亮肤美手霜、玫瑰滋养嫩手霜）。每支净含量 30g，保质期 3 年。

手的保养不能忽视。你的护手霜必须安排了。推荐这个玫莉蔻手部护理套装，一直在小红书榜居高不下。有人评价它的香味比香水好闻，去角质+补水+亮肤+滋养 4 支全套搞定。一套解决手部各种问题，现在还有买 1 盒送 1 盒活动（超值 8 支装）。4 种功效，深层护理。

它还是一款明星同款护手霜，何洁、张韶涵、朴惠敏等一众明星都为它实名打 Call，也是时尚杂志力荐单品。

玫莉蔻一盒里面一共 4 支，(1 支手蜡 +3 支手霜) 每支都有不同的作用。玫莉蔻手蜡和手霜采用的是有“液体黄金”之称的大马士革玫瑰精油，留香时间更长，味道高级淡雅。精油是从每年五月份，清晨 4—6 点还带露珠的玫瑰中提炼的，同时还含有被称为“植物红宝石”的玫瑰茄花，富含丰富的维生素 C、蛋白质等。手蜡质地呈半透明啫喱状，仔细看还夹带着玫瑰花瓣。它的主要功效是手部祛角质。



客服:024-22536599

更多好物 扫码关注

## 韩金靓易梳彩染发剂 懒人专享 一梳炫彩 一款果香染发剂



扫码抢购

我的发色偏黑，之前去剪头发，理发师都说我的头发其实上色还是蛮难的。也担心自己在家染发失败。

这次试用，我选了深青亚麻色，是比较低调又显白的颜色。我是这么考虑的，即使染发失败，也不会太影响头发外貌。染前不用洗头，为了染发效果，建议不要洗头啊。包装盒的封口有防伪码可以确认，用在头皮上的事，一定要保证是正品。

这款染发膏，它的基本配置是染发膏瓶体、染发梳、染发双面刷，还配套了耳罩、围脖和手套。我的建议是，还要戴上一次性手套，避免染发膏染色。如果你是第一次用，没有把握，可以穿一件旧衣服，这样即使弄脏了也没有关系。其实你的肤色即使没有那么白皙，如果发色合适，这样就算素颜，也能有好气质。

成分自然不伤发，味道是淡淡的水果味，不刺鼻。染一次一般颜色能维持大半年。

说实话，我保持黑发颜色已经蛮多年了。一直想去染个颜色改变下形象，但是都输给了懒，懒得去理发店。因为

**德国 Frosch 福纳丝  
浓缩洗洁精  
上得厅堂下得厨房的手**



扫码抢购

小编最怕洗碗，不是怕沾水，也不是因为油腻腻的碗很难清洗，而是洗完之后的手特别干燥。于是我找来了一款风靡欧洲和日韩的洗碗神器——德国原装进口的 Frosch 浓缩洗洁精。经过德国的专业测试，PH 值为 7，不含磷，和清水一样，裸手洗碗一点也不用怕伤害手皮肤了。

要说原理，这款洗洁精走的是环保路子。去油污的成分是从柠檬皮里提取的，分分钟就把化学洗涤剂 PK 掉，洗干净的碗碟还能带上一股自然的柠檬香味。我算了一笔账，750 毫升浓缩型的这款洗洁精相比市面上普通的其实一点也不贵，每次洗碗，一大盆清水里只要滴 2 到 3 滴，把碗碟浸泡进去一会儿，用一次水冲洗就能把碗碟洗得干干净净，一瓶洗洁精可以用上 150 到 250 次，算下来每次洗碗只要几毛钱，够省吧？关键是洗的时候一点滑腻感也没有，自然也不用担心残留的问题。

**【预售】从藏红花  
种植基地崇明岛  
给你带来特级藏红花**



扫码抢购

听到藏红花，你的第一印象是什么？一种来自西藏的名贵中药材？这个答案只对了一半。藏红花的确是名贵的食材和药材。作为最昂贵的香料，被美食界冠名“香料皇后”。与鹅肝、松露、鱼子酱这些顶级食材齐名，并称为食材界的“三王一后”。

作为药材，它在《本草纲目》中就有记载，有活血化瘀之效。出乎很多人的意料，目前全国最大的藏红花生产基地，就在上海崇明岛，而且种植历史已经有 40 年。

崇明岛因多沙质土壤，透气利水性好、气候条件合适、藏红花繁殖系数高等条件，逐渐发展成为国内最大的藏红花种植基地。崇明藏红花采用“大田种球，室内育花”的二阶段种植方法，通过水旱轮作、去除侧芽等一系列精细化操作，提高了产量，而且药用成分西红花苷的含量也翻了一番。

**版权所有 违者必究**

总 值 班：贾敬伟  
一 版 编 辑：吴 昊  
一 版 美 编：冯 漫

**零售  
专供报**



零售价:1.00元/份

订阅价:300元/年